
第１２回三者協議会における主な質問やご意見のまとめ 別紙1

保護者の意見・質問 回答 発言

1

体操集会は雨天中止のようですが、暑い日もやっていないんで
しょうか。

暑いときは室内で行っております。もともと3～5歳でチーム
にわかれて混合でやってましたが、今はクラスごとで実施し
ています。

法人

2

上のクラスだと多分もっと動く体力もあるので、もう少し朝か
ら動くことを取り入れてほしいです。運動不足じゃないかとい
うのを感じています。

運動遊びに関しては、職員にも定着してきたら、もっと活動
的なことを朝から行っていきたいと考えています。

法人

3

今の熱中症アラートの設定ができたのはいつ頃ですか。 正確かはわかりませんが、少なくとも2～3年前には、区内の
遊び場等について、実施を判断するための指標にしていま
す。(平成30年8月～)

区

4

（１）先生の体制が安定するまで大変なのはわかりますが、春
先、散歩の機会が少ないと感じました。涼しくなってきたら、
もっと出かける機会を増やしてほしいです。

（２）熱中症警戒アラートの兼ね合いもあると思うんですけれ
ども、水遊びができる頻度が、気候やコロナの影響で少なく
なっています。もう少し柔軟な対応をしてほしいです。

（１）散歩に関しては、1歳児は新入園のお子様が多かったこ
ともあり、春先は少なかったかもしれません。職員と園児の
関係も築けてきたところですので、涼しくなってきたら散歩
に行く機会を増やしていきたいと思います。

（２）今年度は、プールじまいを9月17日までとしました。安
全管理上、暑さの基準を設定する必要がある点についてはご
理解ください。

法人

5

年度末に知っている先生がたくさん辞めてしまいました。保育
補助員が足りないのではという話も聞きましたが、今は充足し
ているのでしょうか。知らない先生から電話が来ることもあり
ます。

職員数は充足しています。区立園時より開所時間も伸びてい
るので、シフトの都合上、遅番に入る職員が午前中の保育活
動に入れないことがあり、担任以外の職員がご連絡すること
もあります。

法人

1



保護者の意見・質問 回答 発言

6

三者協議会を過去11回開催してきた中で、民営化後に対応でき
ていないというところはありますか。

提案項目のうち、末実施なのは、行事や素足保育のところだ
と思いますが、コロナの影響で後ろ倒しになってしまったの
だという認識です。

区

7

先生は休めていますか。 月々公休は確実にお休みを取っています。有給休暇について
も、基本的に希望どおり取っています。担任のうち片方が連
休を取得していることもあります。リフレッシュして子ども
達と向き合ってもらうことが、園としても望ましいと考えて
おります。

法人

8

けがやトラブルがあった場合、担任以外の先生から伝えられる
ことがあります。昨年までは、園長や主任立ち合いのもと伝え
てもらっていました。上の立場の先生が、園内のけが、トラブ
ルを把握していないように感じ、不安に思う保護者がいます。

今年度は開園年度と異なり、園長として、他の先生方に仕事
を任せるように意識しているのですが、しっかり報告は受け
ています。けが等の現場にいなかった職員がお伝えすること
もありますが、職員は、クラス担任だけでなく、「園にいる
子どもたちは、皆自分たちの子ども」という意識で保育をし
ています。保護者の方が、安心してお子様を預けられる環境
づくりをしてまいります。

法人

9

大切な情報が掲示されているので、掲示板を見やすいところに
設置できませんか。

園舎内に掲示場所が少ないということもありますが、皆様の
目につきやすい形にしていきたいと思います。また、そう
いったお知らせを掲示したときに、その旨をご連絡するよう
な形に改良していきます。

法人

10

サーキット活動はクラスごとですか。新型コロナウイルス感染
症収束後、園庭で皆でやるんでしょうか。

まずはクラスごとで始めていき、子ども達が怪我なく安全に
楽しめる人数を見極めてまいります。

法人

2



保護者の意見・質問 回答 発言

11

連絡帳が今まで紙だったので、キッズリーというアプリがすご
く便利で助かっています。乳児についてはコメント欄があるん
ですが、幼児クラスにはそういった機能はないんですか。

保護者が入力するするコメント欄については、幼児クラスに
もございます。 法人

12

お迎え時に、「今日も元気です」だけでは寂しく感じます。一
人ずつにそういった時間を取るのは難しいと思いますが、上の
年齢のクラスの子ども達の様子をもっと知りたいです。

４月に担任変更等があったクラスは、職員が不慣れなところ
もありましたが、今は交流ができると思います。合同保育の
時間帯にお迎えに来ると、シフトの都合上、担任ではない職
員が対応することになりますが、「元気でした」という言葉
だけでは寂しいというお気持ちもわかりますので、その時間
帯にあったことや、お子様同士のやりとり等をお伝えできれ
ばと思います。

法人

13

給食について、保護者会のとき等に、保護者も食べられる機会
がほしいです。

今年度、ミールケアの給食に切り替えるときに、試食会を行
いましたが、まだ食べていない方も多くいらっしゃるので、
新型コロナウイルス感染症の状況をみて、試食会を実施して
いきたいと思います。

法人

14

さいわい保育園のように、小学校の授業を見据え、机に座って
幼児教育の教材や、間違え探し、色塗りなど、集中できる時間
を設けることは考えていないのですか。

5歳児クラスにおいては、午後の午睡がないため、昨年後半には、
その時間を使い、遅番の保育士が間違い探し等を行っていました。
区立園ではそうした活動をしていなかったこともあるので、特定の
知育活動を集中的に取り入れる予定はありません。
今は遊びをもっと充実させて、その中で意欲的に活動することに重
点を置いています。昨年度も実施しましたが、お当番活動を取り入
れ、子ども達が意欲的に学ぶ力をつけていければと考えています。

法人

15
年末に、卒園アルバムの作業依頼がありましたが、期間が短く
大変でした。もう少し早くアナウンスしてほしいです。

早速準備をして、保護者の方に事前にお伝えするようにした
いと思います。 法人

3



保護者の意見・質問 回答 発言

16

コロナ禍で行事が制限されていて、年長クラスの子ども達は、
園生活最後の１年なのに、我慢ばかりでかわいそうだと思って
います。区立園時には、保護者が全員同意したら、お揃いのT
シャツを作って写真をとり、記念に残していたことがありまし
た。行事が制限される代わりに、同様の取組みを園から呼びか
けてもらえませんか。

感染症の関係で、子ども達にとっては我慢の連続になってい
るのは本当に心苦しく思います。区立園時のTシャツの件につ
いては、園から声をかけると、断りづらい方もいらっしゃる
ので、制作についてはご遠慮いただくようにいたしました。
様々な家庭事情の方がいますので、ご理解ください。園とし
ては、別の形で、子ども達にお揃いのものを用意できない
か、一緒に考えていきたいと思います。

法人

17

あひる組のドアが勢いよく閉まります。子ども達も使うので、
危ないと思いますが、ご存知ですか。

ドアは、本来は勢いよく閉まらないよう、ストッパーが効い
て、ゆっくり閉まる形になっています。部品の欠損があり、
メンテナンスのお願いをしている状況です。近日中に直しま
す。申し訳ありません。

法人

運営費は遅滞なく区から支払われています。

区

待機児童は減少していますが、これから先も常に選ばれる園
になれるよう、保護者の皆様からご意見をいただいていきた
いと思っています。

法人

19

お別れ遠足は今年度実施しますか。 ・現時点では実施予定ですが、感染症の状況によっては中止
の可能性もあります。おそらく、保護者様1名と一緒に、いつ
もと違う公園に行く等の形になると思います。
・お泊り保育も、今年度実施しておりませんが、過去の三者
協議会で、キャンプを実施したいという意向もお伝えしてい
ます。子ども達に、普段味わえない体験をしてもらいたいと
考えています。

法人

20

新型コロナウイルス感染症のため、在宅勤務の方も結構いると
思いますが、在宅勤務中にお休みをして、子どもを家でみてい
る方はどのくらいいますか。

在宅ワークはお仕事としていますので、基本的には登園して
いただいております。緊急事態宣言下のため、家庭保育を選
択している方もいますが、それ程多くはない印象です。 法人

18

コロナ禍で、認可園でも欠員が出てきている状況ですが、園へ
の運営費はちゃんと支払われていますか。

4


